
PROCÈS VERBAL
COMMISSION DÉPARTEMENTALE
PROGRAMME ÉDUCATIF FÉDÉRAL

Réunion du :
 
à :                    

Présents : 

Jeudi 4 décembre 2025

18h30 au siège du District

Sid-Ahmed ROUIDI - DIARD Christine - 
 - Sébastien SAUGEZ - SANCHEZ Mickael -
PARMENTIER Thomas

Excusés :

Début de réunion : 18h40

ORDRE DU JOUR

Présentation de l’Engagement par le référent Ligue 
Bilan des actions du mois
Élection des deux lauréats du mois

BROCHER Gaëlle

Assiste : GIRARD Sébastien



Présentation de l’Engagement par le référent Ligue Sébastien GIRARD

Présentation du plan d’Engagement mis en place par la Fédération Française de Football. Présentation des
différents outils créés par la Ligue Centre-Val-de-Loire à disposition des clubs (accès : page d’accueil internet
Ligue / onglet “l’engagement”). Nous invitons les clubs à visiter ces outils qui sont une excellente source
d’informations notamment dans leurs liens avec le Programme Éducatif Fédéral. 
Les objectifs principaux du plan d’Engagement : un football plus solidaire, inclusif et responsable. 

4 axes principaux :

Bilan des actions du mois

Durant le mois d’octobre, 7 clubs ont participé avec la réalisation de 17 actions au total.
Par rapport au mois dernier : 1 club de plus a participé et le même nombre d’actions ont été réalisées.

Les conceptions d’actions thématiques sont en hausses avec 8 actions déposées contre 5 le mois
précédent.

En raison d’une cyber attaque sur les plateformes de la Fédération et l’accès qui en a été verrouillé, nous
avons pris en compte les actions déposées jusqu’au 30 du mois 
Sauf problème indépendant de notre volonté comme sur ce mois-ci, nous vous rappelons que les actions
doivent être déposées avant le 25 de chaque mois pour être prises en compte.

Élection des deux lauréats du mois

Toutes les actions du mois sont passées en revues. 

À l’unanimité, comme le mois dernier, deux actions ont été retenues :

Thématique du mois “Fair-Play” :  FC Lèves

Thématique “libre” : AS Thiron Gardais

Ces clubs seront mis en avant sur nos réseaux sociaux et recevront une dotation matérielle.

Nous félicitons les autres clubs qui ont participé ce mois-ci : AS Berchères les Pierres, Dammarie Foot Bois
Gueslin, FC Tremblay les Villages, C’Chartres Football et AM Sours.



Challenge Noël

Seront prises en compte pour le Challenge PEF du mois de décembre :

Les actions « Thématique du mois » : Règles du jeu et arbitrage
Les actions Challenge Noël

Comme d’habitude, les actions PEF seront à déposer sur la plate-forme. 
Les actions du Challenge Noël seront à envoyer à ccohin@eure-et-loir.fff.fr avec en copie
tparmentier@eure-et-loir.fff.fr

Cette année, le District vous invite à participer au Challenge de Noël, qui sera lié au Challenge PEF du mois.

Deux possibilités pour participer : 

1. CHALLENGE PLATEAU U7/U9
 Organisez vos plateaux entre les 6 décembre et 24 décembre et faites rêver les enfants !
 👉 Décorations, animations, maquillage, déguisements, venue du Père Noël…
 Laissez libre cours à votre imagination ! 🎨🎅

 2. CHALLENGE CLUB
 Du 6 au 24 décembre, transformez votre club en véritable village de Noël 🎄
 👉 Décorez votre club-house, illuminez votre stade, organisez un arbre de Noël ou invitez le Père Noël !
🎁

📸 Comment participer ?
Remplissez la fiche d’inscription 📝
Envoyez vos photos et/ou vidéos avant le 31 décembre 2025 par mail ✉️
Une commission spéciale désignera les plateaux et clubs les plus festifs et créatifs, et des lots
récompenseront les vainqueurs !

📢 Les plateaux organisés et les animations seront mis à l’honneur sur la page Facebook du District et
remporteront une surprise !

Alors, prêts à relever le Challenge de Noël ? 🎄💫

Thomas PARMENTIER, CTD DAP, se tient à votre disposition pour toute information
complémentaire.

Fin de séance : 20h05

Le Président 
Sid-Ahmed ROUIDI 

Le CTD DAP
Thomas PARMENTIER
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